Université Paul Sabatier Année 2019-2020
L2 Parcours Spécial
Intégration

FEUILLE 1 : Rappels sur les intégrales généralisées

Exercice 1 : Etudier la convergence des intégrales suivantes
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Exercice 2 : Soit f : [1; +00o[— R une fonction localement intégrable. Dites si I'intégrale
+o0

f(t)dt converge dans les cas suivants.

1. On suppose que lim f(t) € R.
t——+o00

2. On suppose que lim f(t) = +oo0.
t——+o00

3. On suppose que lim #*f(t) € R.
t—-+o00

4. On suppose que lim tf(t) = +o0.
t——+00

Exercice 3 : Soit f : [1;400[— R une fonction localement intégrable. On suppose que
+oo
lintégrale f(t)dt converge. A-t-on forcément tliin f(t)=07
1 —r+00



